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Roráty, votívne sväté omše ku cti Panny Márie, začínajú pred svitaním, aby nám pri-
pomenuli, že aj pred narodením Ježiša Krista ľudstvo „kráčalo vo tmách“ (Iz 9,1). Tma 
v kostole pripomína svet, ktorý je v tme, a naopak, ožiarený oltár symbolizuje Krista, 
ktorý prichádza ako pravé svetlo sveta. Tak ho predpovedali proroci, a tak ako to o sebe 
aj sám povedal: „Ja som svetlo sveta. Kto mňa nasleduje, nebude chodiť vo tmách, ale 
bude mať svetlo života.“ 

Nedeľa –  3. december 2023 

Farský kostol sv. Košických mučeníkov

 14:20 – modlitba ruženca, výmena ružencových tajomstiev
 14:50 – pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci
 15:00 – Hodina milosrdenstva

8.12. – prikázaný sviatok Nepoškvrneného 

počatia Panny Márie

Dogma, teda článok viery o tomto tajomstve bola slávnostne 
vyhlásená 8. decembra 1854 pápežom Piom IX. Slávnosť 
Nepoškvrneného Počatia bola ustanovená ako prikázaný svia-
tok. Svätý Otec Pius IX. okrem iného vtedy povedal: „Prebla-
hoslavená Panna Mária  v prvom okamihu svojho počatia bola 
zvláštnou milosťou  a výnimkou od všemohúceho Boha 
z ohľadu na zásluhy Ježiša Krista, Spasiteľa ľudského pokolenia, 
zachovaná čistá od všetkej poškvrny prvotnej viny… Zaiste sa 
nemáme čoho obávať, nad ničím zúfať pod riadením, pod správou 
a ochranou tej, ktorá má voči nám materinské srdce a pracuje 
na našom spasení, stará sa o celé ľudské pokolenie, a ustanovená
od Pána za Kráľovnú neba i zeme a vyvýšená nad zbory anjelov
a rady svätých, stojí po pravici svojho jednorodeného Syna, 
nášho Pána Ježiša Krista, a tak úspešne za nás oroduje svojimi 
materinskými prosbami, a čo hľadá, nachádza, lebo jej príhovor 
nemôže ostať nesplneným.“  Štyri roky po vyhlásení dogmy sa 
Panna Mária zjavila sv. Bernadete Soubirousovej v Massabiel-
skej jaskyni v Lurdoch. Keď sa jej Bernadeta opýtala, kto je, ako 
sa volá, Panna Mária jej pri jednom zjavení odpovedala: Som 
Nepoškvrnené Počatie.

Rorátne sväté omše



Rozpis bohoslužieb – 1. Adventný týždeň

4. December – 10. December 2023
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Rozpis bohoslužieb – 2. Adventný týždeň

11. December – 17. December 2023


